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Mi Teléfono                               
 

1. Altavoz de conversación 2. Teclas selección arriba/abajo 

3. Tecla de selección izquierda 4. Tecla de llamada 

5. Tecla Amplificación/memoria M2 6. Buzón de voz 

7. Tecla de selección derecha 8. Tecla volumen y linterna 

9. Encendido, apagado, colgar 10. Tecla volumen - 

11. Teclas de memoria 12. Tecla modo silencio 

13. Botón SOS 14. LED Indicador de Llamadas, 
mensajes y carga. 



 

6 

 

15. Linterna 16. Cámara de fotos 

17. Altavoz de melodías 18. Tapa de la batería 

19. Conector de carga 20. Cargador de sobremesa 

21/22. Contactos de carga  

 
Instalación                                
IMPORTANTE 

Apague el teléfono y desconecte el cargador antes de quitar la tapa de la 
batería. Tu teléfono emplea una tarjeta Nano SIM. 
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Instalar la tarjeta SIM 

1. Inserta la tarjeta SIM en la ranura de la tarjeta SIM encima del soporte de 
la tarjeta de memoria, asegúrate de que los contactos de la tarjeta SIM estén 
orientados hacia abajo y en la posición correcta. 
2. Antes de sacar la tarjeta SIM, primero apague el teléfono. 
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Instalando la batería 

La primera vez, cargue la batería durante 5 horas para conseguir el mejor 
rendimiento de la misma. Retire la tapa de la batería, insértela en el 
compartimiento y vuelva a poner la tapa de la batería. 
 
 
 
 
                                                                                                                                                        

 
 
 
 



 

9 

 

Encendido y Apagado 
Para encender el teléfono, mantén presionada la tecla roja de fin hasta que la 
pantalla se ilumine. 
Si enciendes el teléfono móvil antes de insertar la tarjeta SIM, se te pedirá 
que insertes la tarjeta SIM. El teléfono móvil verifica automáticamente si la 
tarjeta SIM es válida después de insertarla. 
 
Ingresar PIN: Si se ha configurado la contraseña de la tarjeta SIM. 
Apagar el teléfono: Para apagar el teléfono, mantén presionada la tecla roja 
hasta que la pantalla se apague. 
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Navegación y Funciones básicas                                
 
Navegación 
Pulsando las teclas de selección Izquierda y Derecha (3-7) puedes seleccionar 
la opción indicada en la pantalla encima de cada tecla. 
Usar la tecla central Arriba/Abajo para navegar en las distintas opciones 
disponibles. Una vez seleccionada la opción volvemos a utilizar las teclas de 
selección para confirmar la opción deseada. 
 
Realizar y rechazar llamadas 
Para hacer llamadas: Ingresa un número y presiona la tecla verde de llamada 
para llamar. Para eliminar un dígito, presiona la tecla derecha de función. Para 
borrar la pantalla, presiona la tecla roja de fin. 
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Para responder llamadas: Presiona una vez la tecla verde de llamada para 
responder la llamada. También dispone de la opción de responder 
directamente al abrir la tapa del teléfono. 
Para finalizar una llamada: Para finalizar una llamada, presiona la tecla roja de 
fin o cierra la tapa del teléfono. 
Para rechazar una llamada: Para rechazar la llamada sin contestar, presiona la 
tecla roja de fin cuando suene tu teléfono. 
Para volver a marcar un número: Presiona la tecla verde de llamada para 
acceder a la lista de todas tus llamadas marcadas recientemente. Selecciona 
el número que deseas marcar y luego presiona la tecla verde. 
 
Volumen y linterna 
La tecla lateral de volumen (8) nos permite subir y bajar el volumen del 
timbre de llamada en función de nuestro interés. Empleando este botón 
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durante la llamada podemos ajustar el volumen de conversación al nivel 
deseado. 
 
Pulsando la tecla volumen + (Arriba) durante unos segundos podemos activar 
y desactivar la linterna de forma rápida. Esta opción linterna puede ser 
desconectada según nuestro interés desde el menú Care Pro. 
 
Amplificador de Audio 
Durante una llamada pulsando la tecla M2 activamos el amplificador para 
incrementar el volumen en 25dB. Esta opción puede ser activada o 
desactivada desde el menú Care Pro. 
 
Acceso directo a Foto contactos 
Usar la tecla central Arriba/Abajo en reposo para seleccionar los contactos 
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fotográficos. Si no hay foto contactos asignados el teléfono nos permite la 
opción de asignarlos en este momento. 
Acceso directo a Agenda telefónica 
La tecla de selección derecha (7) accede de forma directa a la agenda de 
contactos y configuración de agenda. 
 
Teclas de memoria M1/M2/M3 
Una vez configuradas las teclas M1/M2/M3 nos permiten realizar llamadas 
directas de forma sencilla a los contactos más frecuentes.  
 
Modo silencio 
Pulsando la tecla almohadilla # (12) durante unos segundos podemos 
cancelar de forma rápida el volumen de llamada o activar el modo vibración 
en caso de necesidad. 
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Agenda                                
 
Para acceder a la agenda pulse la tecla de función derecha (7). 
 
Buscar  
Puede acelerar la búsqueda del nombre marcando la letra inicial y 
seleccionando el contacto. 
Añadir nuevo contacto 
Puede añadir un nuevo contacto desde este menú selecciona la tecla Opción, 
selecciona NUEVO y elige almacenamiento a la tarjeta SIM o al teléfono. 
 

1. A SIM 
1.1 Introducir nombre y número de teléfono. 
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2. Al teléfono 
2.1 Configurar la imagen de la persona que llama (Opcional). Presiona el 
teclado M2 y selecciona la imagen desde predeterminado, cámara o archivo. 
2.2 Pulsando previamente M2, introducir nombre y número de teléfono. 
2.3 Configurar el tono de llamada. Presiona M2 y selecciona tono por defecto 
u otros disponibles. 
2.4 Presione la tecla de selección izquierda Guardar para almacenar el 
contacto.  
 
Contactos con Foto 
Desde esta opción puede seleccionar contactos de la agenda o introducir un 
nuevo contacto con foto para una marcación más rápida y sencilla. 
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1.  Selecciona el número de contacto que deseas activar. 

2.  Una vez seleccionado pulsa la tecla Opción y selecciona si deseas añadir 
un contacto ya existente (1) o introducir uno nuevo (2) siguiendo los pasos 
descritos en el apartado anterior (Al teléfono). 

 
Otras opciones 
Para gestionar sus contactos puede seleccionar la opción de Borrado o 
Importar/Exportar contactos u otros ajustes. 
 
 
 
 



 

17 

 

Llamadas 

 
Historial de llamadas 

1. En el modo de espera, presiona Menú, ir a Llamadas y pulsa OK. 

2. Todas las llamadas perdidas, realizadas y recibidas se guardan aquí. 

3. Usar Arriba/Abajo para moverse entre los diferentes tipos de llamada 
descritos. Una vez elegida la opción pulse la tecla OK y puede visualizar las 
llamadas, desplazarte y seleccionar la requerida si se deseas rellamar. 
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Mensajes 

 
Escribir mensajes 

1.  Presionar Menú, desplazarse hasta Mensajes y pulsar opción OK. 

2.  Seleccionar Escribir mensaje y presionar OK. 

3.  Introducir el nombre del destinatario y selecciona o presiona M2 para 
seleccionar un contacto en la agenda. 

4.  Introducir el mensaje y después presionar la tecla Opcion y seguido pulsar 
Enviar. 

 

Bandejas de mensajes 
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En las opciones 2,3,4 y 5 puedes ver las distintas bandejas de mensajes 
Recibidos, Salientes, Borradores o Enviados. Pulsando Ok puedes ver los 
mensajes requeridos, contestarlos, reenviarlos y otras opciones. 
 
Plantillas 
En este menú dispones de una serie de mensajes pre definidos para facilitar 
la escritura y envío de mensajes. 
 

Configuración SMS 
En este menú se pueden configurar los distintos parámetros de los mensajes 
como son Configuración del perfil, Periodo de validez, Tipo de mensaje, 
Informe de entrega, Ruta de repuesta, Servidor de correo, Lugar de 
almacenamiento y otros parámetros.  
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Utilidades 
 
En este menú dispones de funciones útiles para tu día a día como son: 
 
Alarma 

1. Selecciona la Alarma deseada y actívala o apágala utilizando la tecla de 
opción izquierda (Encen…/Apaga…). 

2. Para editar una alarma selecciónala y pulsa la tecla M2. 

3. Introduce el nombre de la Alarma. 

4. Introducir la hora con los números del teclado. 

5. Selecciona el timbre deseado para la Alarma 

6. Selecciona el modo de repetición para seleccionar Una vez/Todos los 
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días/Personalizar. 

7. Para detener la alarma, pulsar Detener cuando la alarma esté funcionando 
o configure el estado de alarma en Apagado y pulse Guardar. 
 
Nota: La alarma funciona, aunque el teléfono este apagado. 
 
Lupa 
Selecciona la opción y pulsa OK. 
Con la lupa de la cámara puedes hacer zoom ajustando la distancia de 
enfoque con la tecla Arriba/Abajo.  
Con esta función, los usuarios más mayores pueden usarla para leer textos 
más fácilmente.  
 
Linterna 
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Seleccionar la opción y pulsa OK. Selecciona la opción encendido o apagado 
según necesites. La linterna puede activarse de forma directa pulsando unos 
segundos la tecla volumen +, esta opción puede ser desconectada según 
nuestro interés desde el menú Care Pro. 
 

Bluetooth 

Selecciona la opción y pulsa OK. Utilizando la tecla de función Izquierda 
activas o desactivas el Bluetooth 

1. Pulsar Menú, ir a Organizador y pulsar OK. 

2. Visibilidad: Seleccionar Activado/Cerrar para hacer al teléfono visible o no 
con otros dispositivos. 
3. Dispositivo pareado: Le permite buscar nuevos dispositivos disponibles y 
emparejarse. 
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4. Mi nombre bluetooth: Indica el nombre del Bluetooth para el dispositivo. 
Puede cambiarlo si necesita. 
 
 

Calendario 
En este menú dispones de un calendario con vista mensual. Puedes también 
añadir tareas, recordatorios y alarmas en las fechas y horas que desees, pulsa 
la tecla Opciones para ver las opciones. 
 

Calculadora 
En este menú dispones de una calculadora básica. Utiliza el teclado para la 
introducción de los números y las teclas arriba/abajo/M1/M2 para 
seleccionar los símbolos matemáticos. 
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Observación: pulsa * para introducir números decimales. 
 

Grabadora 
La grabadora de sonidos permite grabar notas de voz para guardarlas como 
recordatorio. Utiliza la tecla M2 para iniciar o pausar una grabación. Pulsa 
Detener para finalizar y archivar la grabación. Pulsando la tecla Opcion 
puedes ver y seleccionar las distintas opciones disponibles. 
 
Observación: La memoria interna del teléfono solo soporta grabaciones 
cortas. Puedes usar una tarjeta de memoria para tener más grabaciones. 
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Multimedia 

 
Radio FM 

1.  Seleccione Radio FM, su teléfono seleccionará de forma automática las 
emisoras con mejor recepción. Pulsar M1/M3 para seleccionar canales 
ascendientes o descendientes. 

2.  Pulsar M2 para pausar o reanudar la audición. 

3.  Puedes aumentar o disminuir el volumen de audición con la tecla lateral 
de volumen. 

4.  Pulsar la tecla Opcion para seleccionar las distintas opciones de la Radio 
como son búsqueda automática, búsqueda manual, ver canales guardados 
y otras. 
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5.  La opción Reproducir en segundo plano le permite seguir escuchando la 
Radio FM mientras tu teléfono está en modo de espera o navegas por otras 
opciones. 

 

Cámara 

1.  Pulsa la tecla M2 para realizar una fotografía. 

2.  Pulsa la tecla Opcion para ver las opciones, visualizar imágenes o 
configurar las opciones de la cámara. 

 
Visor de imágenes 
Se pueden ver todas las fotos guardadas en el teléfono. 
 

Video cámara 
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Dispones de una cámara de video para tus grabaciones. 
 
Audio 
Se pueden ver todas las fotos guardadas en el teléfono. 
 
Video 
Se pueden ver todas las fotos guardadas en el teléfono. 
 
Lista de archivos 

Utiliza esta opción para gestionar todos los archivos, cambia el nombre, 
copia, borra o mueve siguiendo las instrucciones de menú. 
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Configuración 

 
Care Pro 
Pulsar Menú ir a Configuración, seleccionar Care Pro y pulse OK. Care Pro te 
permite realizar con facilidad opciones de seguridad y facilidad de manejo 
desde un menú agrupado para una mayor sencillez. 
 
1.Ajustes SOS 
1. Ve a Estado SOS y seleccione apagado o encendido. 
2. Ve a Números SOS para introducir el número de SOS, puede poner 

hasta 5 números distintos. 
3. Ve a Envío mensaje SOS para elegir enviar mensajes o no. 
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4. Ve a Mensaje SOS para elegir el mensaje que se enviara. 
5. Ve a Sirena SOS para elegir entre apagado o encendido. 
 
Hacer una llamada SOS 
Antes de hacer una llamada SOS, asegúrese que el estado SOS este 
encendido. 
Una pulsación prolongada del botón SOS hace que el teléfono envíe 
automáticamente el mensaje de SOS a los números que haya grabados y 
después haga una llamada uno por uno a los números que haya grabados, el 
tono de advertencia siempre este encendido hasta que alguien responda a la 
llamada. 
2.Ajustes Remote 
Con esta función podrás dar permiso a un máximo de 5 números para que 
puedan configurar remotamente tu teléfono vía SMS desde otro teléfono. 
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Activa la función Configuración remota pulsando Ajustes remote y define los 
números que quieras dar permiso desde la opción 2.  

 
ACTIVAR Y CONFIGURAR LA FUNCIÓN SOS  
Enviando un SMS desde uno de los números con permiso con los siguientes 
códigos:  
 

• Activar la función *SOS*SOS#1#  

• Desactivar la función *SOS*SOS#0# 
 
CONFIGURAR NUMEROS EN LA LISTA SOS: 
Configurar el número 611 111 111 - 1º en la lista *SOS*SOS#2#1#611111111  
Configurar el número 622 222 222 - 2º en la lista *SOS*SOS#2#2#622222222  
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Configurar el número 633 333 333 - 3º en la lista *SOS*SOS#2#3#633333333 
Configurar el número 644 444 444 - 4º en la lista *SOS*SOS#2#4#644444444 
Configurar el número 655 555 555 - 5º en la lista *SOS*SOS#2#5#655555555 
BORRAR NUMEROS EN LA LISTA SOS: 
Eliminar número 1º de la lista *SOS*SOS#3#1# 
Eliminar número 2º de la lista *SOS*SOS#3#2#  
Eliminar número 3º de la lista *SOS*SOS#3#3#  
Eliminar número 4º de la lista *SOS*SOS#3#4#  
Eliminar número 5º de la lista *SOS*SOS#3#5# 
 
AÑADIR CONTACTOS A LAS MEMORIAS M1/M2/M3: 
Añadir contacto 611 111 111 a M1 *MEM#2#1#611111111 
Añadir contacto 622 222 222 a M2 *MEM#2#2#622222222 
Añadir contacto 633 333 333 a M3 *MEM#2#3#633333333 
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AÑADIR CONTACTOS A LA AGENDA: 
Añadir contacto 611 111 111 a la agenda *PB#2#CCC*611111111 
CCC es el nombre del contacto 
 
SUBIR VOLUMEN DE TIMBRE, AURICULAR Y MANOS LIBRES AL MÁXIMO 

• *VOL#MAX 
 
3.Aviso Batería baja 
Seleccione Batería baja y pulse OK. Entonces vera lo siguiente: 
Estatus: encendido/apagado 
Contactos de notificación: 3 números 
SMS de notificación 
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Cuando la capacidad de la batería está al 10%, el teléfono envía 
automáticamente un mensaje a los contactos seleccionados 
 
4.Amplificador 
Este teléfono tiene un sonido fuerte. Aun así, existe una tecla para 
incrementar el sonido de escucha 25dB. Esta característica hace el teléfono 
muy apropiado para personas con problemas auditivos. 
 
Cuando se selecciona encendido, cada vez que se recibe o hace una llamada 
se puede apagar o encender esta opción manteniendo pulsada la tecla M2. 
 
5.Destapar para responder: Activa esta opción permite activar la opción de 
responder las llamadas abriendo la tapa de tú teléfono. 
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6.Teclado Parlante: Para facilitar el uso a personas con deficiencias visuales 
esta opción te permite activar la opción de teclas que indican por el altavoz el 
número marcado en el teclado. 
 
7.Tecla Linterna: Tu teléfono puede activar la linterna de forma sencilla 
pulsando volumen +. Desde esta opción puede desconectar esta función.  
 
8.Ajuste LED 
2.1 Seleccionar Configurar LED y pulse OK. 
2.2 Aquí puede configurar el estado del LED rojo parpadeante. 
El ajuste máximo de horario de funcionamiento es de 0 a 23 horas. 
 

Marcación rápida 
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M1/M2/M3: Selecciona Estatus encendido/apagado, después seleccione 
Definir números y puedes introducir el contacto de cada memoria 
seleccionando contactos de la agenda o manualmente. 

2-9 Números: De la misma forma puedes asignar números de marcación 
rápida en las teclas 2 a 9. 
 
Para realizar marcación rápida, una vez configurada, pulsa unos segundos las 
teclas Memoria o los números de teclado asignados  
 

Perfiles 
1. Pulse Menú, ir a Configuraciones, seleccione Perfiles y pulse OK. 
2. Elegir uno de los modos existentes: General / Silencio / Reunión/  

Exterior. 
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3. En el modo de espera, pulse la tecla (*) para poner el teléfono en modo 
Silencio. 
4. Después de elegir un modo, usted puede personalizar Tipo de alerta, Tono 
de llamada, Volumen de llamada, Tono y volumen de SMS, Tono y volumen 
teclas y Tono de tapa abierto/cerrado. 
 
Teléfono 
Selecciona Teléfono y pulse OK. 
Se puedes configurar las siguientes opciones: 
Hora y fecha 
Idiomas 
Accesos directos: Puedes configurar la función de la tecla Arriba/Abajo. 
Auto encendido /apagado 
Configuraciones de fábrica: Para restaurar su teléfono debe introducir 1234. 
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Pantalla 
Desde esta opción puedes ajustar los distintos parámetros de la pantalla 
como son la Imagen de fondo, tiempo de iluminación de la luz de fondo o el 
teclado. 
 
Seguridad 
Desde esta opción puedes ajustar los distintos parámetros de seguridad como 
son la solicitud de PIN, cambio de PIN o contraseñas de bloqueo de tu 
teléfono. 
Ajustes de llamada 
Desde esta opción puedes ajustar las distintas opciones de las llamadas: 
Desvíos, llamada en espera, restricciones, ocultar Identificación del llamante y 
otras opciones. 
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Recomendaciones y seguridad1                

 
◼ Tenga cuidado cuando se encuentre cerca de plantas químicas, 

gasolineras, tanques con líquidos inflamables o cualquier otro 
elemento susceptible de explotar ya que el teléfono emite señales de 
RF incluso cuando se encuentra en modo de espera. Apague el 
teléfono cerca de estos elementos. 

◼ No utilice el teléfono mientras conduzca. Si necesita utilizar el teléfono 
aparque el vehículo primero. 

◼ No utilice el teléfono en hospitales para no interferir con equipamiento 
médicos. Obedezca la normativa vigente sobre el uso de los 
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mencionados aparatos antes de utilizar el teléfono. 

◼ No deje el teléfono ni los accesorios al alcance de los niños. 

◼ Este dispositivo está diseñado para ser comercializado en la CEE. 

◼ Si se encuentra en un avión, apague el teléfono antes de que este 
despegue para no interferir con el equipamiento del avión. Es peligroso 
e ilegal la utilización de teléfonos móviles durante el trayecto. 

◼ Accesorios y batería: utilice los accesorios y baterías suministrados por 
el fabricante. La utilización de accesorios no originales puede estropear 
el teléfono y producir situaciones peligrosas e invalidar la garantía. No 
manipule, adapte o rompa la batería. Si el teléfono alcanza una 
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temperatura excesiva, se hincha o usted aprecia cualquier otro 
fenómeno inusual, deje de utilizar el teléfono y cambie la batería. 
Deposite las baterías antiguas en los puntos limpios. 

◼ No ponga a cargar el teléfono sin la batería. Apague el teléfono antes 
de extraer la batería. La base de toma de corriente debe ser fácilmente 
accesible. El alimentador de carga es el dispositivo de desconexión. 

◼ El teléfono no es a prueba de agua, manténgalo seco. Evite utilizar el 
teléfono con temperaturas muy altas o muy bajas. 

◼ No arroje, deje caer o golpee el teléfono ya que tanto las partes 
internas como las externas pueden sufrir daños. 
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◼ Si tiene cualquier problema contacte con el servicio técnico autorizado, 
no intente abrir el teléfono usted mismo ya que podría ser peligroso. 

◼ Cualquier duda referente al manejo de su dispositivo estaremos 

encantados de atenderle.  

ESTE MODELO CUMPLE LAS DIRECTRICES INTERNACIONALES 
RELATIVAS A LA EXPOSICIÓN A ONDAS DE RADIO, así como los 
requisitos de la norma 2014/53/EU de la UE. 

Su dispositivo móvil es el transmisor y receptor de ondas de 
radio. Está diseñado para no superar los límites de exposición a 
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las ondas de radio recomendados por las directrices 
internacionales. Las pautas sobre la exposición a ondas de radio 
utilizan una unidad de medida conocida como límite de 
absorción específico (SAR). El límite SAR establecido para 
teléfonos móviles es de 2 vatios/kg. Los valores de SAR más 
elevados según las pautas de ICNIRP para este modelo de 
dispositivo son las siguientes: 

SAR en la cabeza: 0,848W/kg.     

SAR en el cuerpo: 0,706W/kg.  
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Directiva WEEE 2002/96/EC del Parlamento Europeo del 27 de 
enero de 2003 sobre residuos de equipos eléctricos y 
electrónicos. 
 
Para que estos productos se sometan a un proceso adecuado 
de tratamiento, recuperación y reciclaje, llévelos a los puntos 
de recogida designados, donde los admitirán sin coste alguno. 
Si desecha el producto correctamente, estará contribuyendo a 
preservar valiosos recursos y a evitar cualquier posible efecto 
negativo en la salud de las personas y en el medioambiente que 
pudiera producirse debido al tratamiento inadecuado de 
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desechos. Póngase en contacto con su autoridad local para que 
le informen detalladamente sobre el punto de recogida 
designado más cercano. 
De acuerdo con la legislación nacional, podrían aplicarse multas 
por la eliminación incorrecta de estos desechos. 
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EU DECLARATION OF CONFORMITY 

Fabricante o importador en la EU: 

CMR Components, S.L. 

Dirección: Paseo Teruel nº 41.50004 – Zaragoza (Spain) 

 

Declaramos la conformidad del producto: Funker E300/350 cumple con 

los requisitos esenciales y demás disposiciones de la Directiva 

2014/53/UE. 

Puede encontrar el texto completo de la Declaración UE de 
Conformidad en la siguiente dirección: 
https://funkertech.com/descargas.php.
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47 

 

Mon téléphone 
 

1. Conférencier 2. Touches haut/bas 

3. Touche écran gauche 4. Touche d'appel 

5. Clé Amplification/M2 6. messagerie vocale 

7. Touche écran droite 8. Volume/lampe de poche 

9. Allumer, éteindre, raccrocher 10. Touche de volume - 

11. Clés de mémoire 12. Touche mode silencieux 

13. Bouton SOS 14. Indicateur pour les appels, les 
messages et la recharge. 
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15. Lampe de poche 16. Appareil photo 

17. Haut-parleur de mélodies 18. Couvercle de la batterie 

20. Conector de carga 21. Chargeur de bureau 

22. Contacts de charge  

 
Facilité                          
 
IMPORTANT 
 
Éteignez votre téléphone et débranchez le chargeur avant de retirer le 
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couvercle de la batterie. Votre téléphone utilise une carte Nano SIM. 
Installer la carte SIM 
1. Insérez la carte SIM dans l'emplacement pour carte SIM au-dessus du 
support de carte mémoire, assurez-vous que les contacts de la carte SIM sont 
orientés vers le bas et dans la bonne position. 
2. Avant de retirer la carte SIM, veuillez d'abord éteindre le téléphone. 
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Installation de la batterie 
 
La première fois, chargez la batterie pendant 5 heures pour obtenir les 
meilleures performances de la batterie. Retirez le couvercle de la batterie, 
insérez-le dans le compartiment et replacez le couvercle de la batterie. 
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Allumé et éteint 
Pour allumer le téléphone, maintenez enfoncée la touche de fin rouge 
jusqu'à ce que l'écran s'allume. 
Si vous allumez le téléphone mobile avant d'insérer la carte SIM, vous serez 
invité à insérer la carte SIM. Le téléphone mobile vérifie automatiquement si 
la carte SIM est valide après l'avoir insérée. 
 
Saisir le code PIN : si le mot de passe de la carte SIM a été défini. 
Éteindre le téléphone : Pour éteindre le téléphone, appuyez et maintenez la 
touche rouge jusqu'à ce que l'écran s'éteigne. 
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Navigation et fonctions de base 
 
Navigation 
En appuyant sur les touches de sélection Gauche et Droite (3-7), vous pouvez 
sélectionner l'option indiquée sur l'écran au-dessus de chaque touche. 
Utilisez la touche centrale Haut/Bas pour naviguer parmi les différentes 
options disponibles. Une fois l'option sélectionnée, nous utilisons à nouveau 
les touches de sélection pour confirmer l'option souhaitée. 
 
Passer et rejeter des appels 
Pour passer des appels : Entrez un numéro et appuyez sur la touche d'appel 
verte pour appeler. Pour supprimer un chiffre, appuyez sur la touche de 
fonction droite. Pour effacer l'écran, appuyez sur la touche de fin rouge. 
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Pour répondre aux appels : Appuyez une fois sur la touche d'appel verte pour 
répondre à l'appel. Vous avez également la possibilité de répondre 
directement en ouvrant la coque du téléphone. 
Pour mettre fin à un appel : Pour mettre fin à un appel, appuyez sur la touche 
de fin rouge ou fermez le rabat du téléphone. 
Pour rejeter un appel : Pour rejeter l'appel sans répondre, appuyez sur la 
touche rouge de fin lorsque votre téléphone sonne. 
Pour recomposer un numéro : Appuyez sur la touche d'appel verte pour 
accéder à la liste de tous vos appels récemment composés. Sélectionnez le 
numéro que vous souhaitez composer puis appuyez sur la touche verte. 
 
Volume et lampe de poche 
La touche de volume latérale (8) nous permet d'augmenter et de diminuer le 
volume de la sonnerie en fonction de notre intérêt. En utilisant ce bouton 
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pendant l'appel, nous pouvons régler le volume de la conversation au niveau 
souhaité. 
En appuyant sur la touche volume + (Up) pendant quelques secondes, nous 
pouvons rapidement activer et désactiver la lampe de poche. Cette option de 
lampe de poche peut être désactivée selon notre intérêt depuis le menu Care 
Pro. 
 
Amplificateur audio 
Lors d'un appel, en appuyant sur la touche M2 on active l'amplificateur pour 
augmenter le volume de 25dB. Cette option peut être activée ou désactivée 
depuis le menu Care Pro. 
 
Accès direct aux contacts photo 
Utilisez la touche centrale Haut/Bas en veille pour sélectionner les contacts 
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photo. Si aucun contact photo n'est attribué, le téléphone nous offre la 
possibilité de les attribuer à ce moment-là. 
Accès direct au répertoire téléphonique 
La touche écran droite (7) accède directement aux paramètres du carnet de 
contacts et du répertoire. 
 
Touches mémoire M1/M2/M3 
Une fois les touches M1/M2/M3 configurées, elles nous permettent 
d'appeler facilement et directement les contacts les plus fréquents. 
 
Mode silencieux 
En appuyant sur la touche dièse # (12) pendant quelques secondes, nous 
pouvons annuler rapidement le volume de l'appel ou activer le mode 
vibration si nécessaire. 
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Contacts                                
 
Pour accéder au répertoire, appuyez sur la touche programmable droite (7). 
 
Rechercher 
Vous pouvez accélérer la recherche de nom en marquant la lettre initiale et 
en sélectionnant le contact. 
Ajouter un nouveau contact 
Vous pouvez ajouter un nouveau contact à partir de ce menu en 
sélectionnant la touche Option, en sélectionnant NOUVEAU et en choisissant 
le stockage sur la carte SIM ou le téléphone. 
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1. VERS SIM 
1.1 Entrez le nom et le numéro de téléphone. 
 
2. Au téléphone   
2.1 Définir l'image de l'appelant (facultatif). Appuyez sur le clavier M2 et 
sélectionnez l'image par défaut, l'appareil photo ou le fichier. 
2.2 En appuyant préalablement sur M2, saisissez le nom et le numéro de 
téléphone. 
2.3 Réglez la sonnerie. Appuyez sur M2 et sélectionnez la tonalité par défaut 
ou d'autres disponibles. 
2.4 Appuyez sur la touche écran gauche Enregistrer pour enregistrer le 
contact. 
 
Contacts photos 
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À partir de cette option, vous pouvez sélectionner des contacts dans le 
répertoire ou saisir un nouveau contact avec une photo pour une 
numérotation plus rapide et plus facile. 
 
1. Sélectionnez le numéro de contact que vous souhaitez activer. 
2. Une fois sélectionné, appuyez sur la touche Option et indiquez si vous 
souhaitez ajouter un contact existant (1) ou en saisir un nouveau (2) en 
suivant les étapes décrites dans la section précédente (Au téléphone). 
 
Autres options 
Pour gérer vos contacts, vous pouvez sélectionner l'option Supprimer ou 
Importer/Exporter des contacts ou d'autres paramètres. 
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Appels 

 
1. En mode veille, appuyez sur Menu, allez à Appels et appuyez sur OK. 
2. Tous les appels manqués, passés et reçus sont enregistrés ici. 
3. Utilisez Haut/Bas pour vous déplacer entre les différents types d'appels 
décrits. Une fois l'option choisie, appuyez sur la touche OK et vous pourrez 
visualiser les appels, faire défiler et sélectionner celui souhaité si vous 
souhaitez recomposer. 
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Messages 

 
Écrire des messages 
1. Appuyez sur Menu, faites défiler jusqu'à Messages et appuyez sur l'option 
OK. 
2. Sélectionnez Écrire un message et appuyez sur OK. 
3. Saisissez le nom du destinataire et sélectionnez ou appuyez sur M2 pour 
sélectionner un contact dans le répertoire. 
4. Saisissez le message, puis appuyez sur la touche Option, puis appuyez sur 
Envoyer. 
 
Boîtes de messages 
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Dans les options 2, 3, 4 et 5, vous pouvez voir les différents bacs de messages 
Reçus, Sortants, Brouillons ou Envoyés. En appuyant sur Ok, vous pouvez voir 
les messages requis, y répondre, les transférer et d'autres options. 
 
Modèles 
Dans ce menu, vous disposez d'une série de messages prédéfinis pour 
faciliter la rédaction et l'envoi de messages. 
 
Paramètres SMS 
Dans ce menu, vous pouvez configurer les différents paramètres de message 
tels que la configuration du profil, la période de validité, le type de message, 
le rapport de livraison, l'itinéraire de réponse, le serveur de messagerie, 
l'emplacement de stockage et d'autres paramètres. Nous vous déconseillons 
d'effectuer des modifications si vous ne connaissez pas leur utilité. 
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Outils 
 
Dans ce menu vous disposez de fonctions utiles pour votre quotidien telles 
que : 
 
Alarme 
1. Sélectionnez l'alarme souhaitée et activez-la ou désactivez-la à l'aide de la 
touche d'option gauche (On…/Off…). 
2. Pour modifier une alarme, sélectionnez-la et appuyez sur la touche M2. 
3. Entrez le nom de l'alarme. 
4. Saisissez l'heure avec les chiffres du clavier. 
5. Sélectionnez la sonnerie souhaitée pour l'alarme 
6. Sélectionnez le mode de répétition pour sélectionner Une fois/Chaque 
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jour/Personnalisé. 
7. Pour arrêter l'alarme, appuyez sur Arrêter lorsque l'alarme fonctionne ou 
réglez l'état de l'alarme sur Désactivé et appuyez sur Enregistrer. 
 
Remarque : L'alarme fonctionne même si le téléphone est éteint. 
 
Loupe 
Sélectionnez l'option et appuyez sur OK. 
Avec la loupe de la caméra, vous pouvez zoomer en ajustant la distance de 
mise au point avec la touche Haut/Bas. 
Grâce à cette fonctionnalité, les utilisateurs plus âgés peuvent l'utiliser pour 
lire du texte plus facilement. 
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Lampe de poche 
Sélectionnez l'option et appuyez sur OK. Sélectionnez l’option d’activation ou 
de désactivation selon vos besoins. La lampe torche peut être activée 
directement en appuyant sur la touche volume + pendant quelques 
secondes, cette option peut être désactivée selon notre intérêt depuis le 
menu Care Pro. 
 
Bluetooth 
Sélectionnez l'option et appuyez sur OK. À l'aide de la touche programmable 
gauche, vous activez ou désactivez Bluetooth 
1. Appuyez sur Menu, accédez à Organiseur et appuyez sur OK. 
2. Visibilité : Sélectionnez Activé/Fermer pour rendre le téléphone visible ou 
non pour les autres appareils. 
3. Appareil couplé : vous permet de rechercher de nouveaux appareils 
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disponibles et de les associer. 
4. Mon nom Bluetooth : Indique le nom Bluetooth de l'appareil. Vous pouvez 
le modifier si vous en avez besoin. 
 
 
Calendrier 
Dans ce menu, vous avez un calendrier avec une vue mensuelle. Vous pouvez 
également ajouter des tâches, des rappels et des alarmes aux dates et heures 
souhaitées, appuyez sur la touche Options pour voir les options. 
 
Calculatrice 
Dans ce menu, vous disposez d'une calculatrice de base. Utilisez le clavier 
pour saisir des chiffres et les touches haut/bas/M1/M2 pour sélectionner des 
symboles mathématiques. 
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Remarque : Appuyez sur * pour saisir des nombres décimaux. 
 
Enregistreur 
 
L'enregistreur de sons vous permet d'enregistrer des notes vocales à 
conserver comme rappel. Utilisez la touche M2 pour démarrer ou mettre en 
pause un enregistrement. Appuyez sur Stop pour terminer et archiver 
l'enregistrement. En appuyant sur la touche Option, vous pouvez voir et 
sélectionner les différentes options disponibles. 
 
Remarque : la mémoire interne du téléphone ne prend en charge que les 
enregistrements courts. Vous pouvez utiliser une carte mémoire pour avoir 
plus d'enregistrements. 
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Multimedia 

 
Radio FM 
1. Sélectionnez Radio FM, votre téléphone sélectionnera automatiquement 
les stations offrant la meilleure réception. Appuyez sur M1/M3 pour 
sélectionner les canaux en amont ou en aval. 
2. Appuyez sur M2 pour mettre en pause ou reprendre l'écoute. 
3. Vous pouvez augmenter ou diminuer le volume d'écoute avec la touche de 
volume latérale. 
4. Appuyez sur la touche Option pour sélectionner les différentes options 
radio telles que la recherche automatique, la recherche manuelle, l'affichage 
des chaînes enregistrées et autres. 
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5. L'option Lire en arrière-plan vous permet de continuer à écouter la radio 
FM pendant que votre téléphone est en mode veille ou de parcourir d'autres 
options. 
 
Caméra 
1. Appuyez sur la touche M2 pour prendre une photo. 
2. Appuyez sur la touche Option pour afficher les options, afficher les images 
ou configurer les options de la caméra. 
 
Visionneuse d'images 
Vous pouvez voir toutes les photos enregistrées sur le téléphone. 
 
Caméra vidéo 
Vous disposez d'une caméra vidéo pour vos enregistrements. 
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Audio 
Vous pouvez voir toutes les photos enregistrées sur le téléphone. 
 
Vidéo 
Vous pouvez voir toutes les photos enregistrées sur le téléphone. 
 
Liste des fichiers 
Utilisez cette option pour gérer tous les fichiers, renommer, copier, supprimer 
ou déplacer en suivant les instructions du menu. 
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Reglages 

 
CARE PRO 
Appuyez sur Menu, accédez à Paramètres, sélectionnez Care Pro et appuyez 
sur OK. Care Pro vous permet de créer facilement des options de sécurité et 
de facilité d'utilisation à partir d'un menu groupé pour une plus grande 
simplicité. 
 
1.Paramètres SOS 
1. Accédez à Statut SOS et sélectionnez Désactiver ou Activer. 
2. Accédez à Numéros SOS pour saisir le numéro SOS, vous pouvez saisir 
jusqu'à 5 numéros différents. 
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3. Accédez à Envoyer un message SOS pour choisir d'envoyer des messages 
ou non. 
4. Accédez à Message SOS pour choisir le message à envoyer. 
5. Accédez à SOS Siren pour choisir entre désactiver ou activer. 
 
Passer un appel SOS 
Avant de passer un appel SOS, assurez-vous que l'état SOS est activé. 
Appuyez longuement sur le bouton SOS pour que le téléphone envoie 
automatiquement le message SOS aux numéros que vous avez enregistrés, 
puis appelle un par un les numéros que vous avez enregistrés, la tonalité 
d'avertissement est toujours activée jusqu'à ce que quelqu'un réponde à 
l'appel. 
2. Paramètres à distance 
Avec cette fonction, vous pouvez autoriser un maximum de 5 numéros afin 
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qu'ils puissent configurer votre téléphone à distance par SMS depuis un autre 
téléphone. 
 
Activez la fonction Paramètres à distance en appuyant sur Paramètres à 
distance et définissez les numéros auxquels vous souhaitez accorder 
l'autorisation à partir de l'option 2. 
 
ACTIVER ET CONFIGURER LA FONCTION SOS 
Envoi d'un SMS depuis l'un des numéros avec autorisation avec les codes 
suivants : 
 
• Activez la fonction *SOS*SOS#1# 
• Désactivez la fonction *SOS*SOS#0# 
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CONFIGURER LES NUMÉROS DANS LA LISTE SOS : 
Définissez le numéro 611 111 111 - 1er la liste *SOS*SOS#2#1#611111111 
Configurez le numéro 622 222 222 - 2ème la liste *SOS*SOS#2#2#622222222 
Configurez le numéro 633 333 333 - 3ème la liste *SOS*SOS#2#3#633333333 
Numéro de poste 644 444 444 - 4ème la liste *SOS*SOS#2#4#644444444 
Définir le numéro 655 555 555 - 5ème la liste *SOS*SOS#2#5#655555555 
 
SUPPRIMER LES NUMÉROS DANS LA LISTE SOS : 
Supprimer le numéro 1 de la liste *SOS*SOS#3#1# 
Supprimer le numéro 2 de la liste *SOS*SOS#3#2# 
Supprimer le numéro 3 de la liste *SOS*SOS#3#3# 
Supprimer le numéro 4 de la liste *SOS*SOS#3#4# 
Supprimer le numéro 5 de la liste *SOS*SOS#3#5# 
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AJOUTER DES CONTACTS AUX MÉMOIRES M1/M2/M3 : 
Ajouter le contact 611 111 111 à M1 *MEM#2#1#611111111 
Ajouter le contact 622 222 222 à M2 *MEM#2#2#622222222 
Ajouter le contact 633 333 333 à M3 *MEM#2#3#633333333 
 
AJOUTER DES CONTACTS À L'AGENDA : 
Ajouter le contact 611 111 111 à l'agenda *PB#2#CCC*611111111 
CCC est le nom du contact 
 
AUGMENTER LE VOLUME DE LA SONNERIE, DU CASQUE ET DES MAINS 
LIBRES AU MAXIMUM 
*VOL#MAX 
 
3. Avertissement de batterie faible 
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Sélectionnez Batterie faible et appuyez sur OK. Ensuite, vous verrez ce qui 
suit : 
Statut : activé/désactivé 
Contacts de notification : 3 numéros 
SMS de notification 
 
Lorsque la capacité de la batterie atteint 10 %, le téléphone envoie 
automatiquement un message aux contacts sélectionnés 
 
4.Amplificateur 
Ce téléphone a un son fort. Il existe néanmoins une clé pour augmenter le 
son d'écoute de 25 dB. Cette fonctionnalité rend le téléphone très adapté aux 
personnes ayant des problèmes d’audition. 
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Lorsque activé est sélectionné, chaque fois que vous recevez ou passez un 
appel, vous pouvez activer ou désactiver cette option en maintenant 
enfoncée la touche M2. 
 
5.Découvrir pour répondre : activez cette option pour activer l'option de 
répondre aux appels en ouvrant le couvercle de votre téléphone. 
 
6.Clavier parlant : Pour faciliter l'utilisation par les personnes malvoyantes, 
cette option vous permet d'activer l'option des touches qui indiquent le 
numéro composé sur le clavier via le haut-parleur. 
 
7. Touche de lampe de poche : votre téléphone peut facilement activer la 
lampe de poche en appuyant sur volume +. À partir de cette option, vous 
pouvez désactiver cette fonction. 
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8.Réglage des LED 
1 Sélectionnez Configurer la LED et appuyez sur OK. 
2 Ici, vous pouvez définir l'état de la LED rouge clignotante. 
Le réglage maximum des heures de fonctionnement est de 0 à 23 heures. 
 
Numérotation rapide 
M1/M2/M3 : Sélectionnez Statut activé/désactivé, puis sélectionnez Définir 
les numéros et vous pourrez saisir le contact de chaque mémoire en 
sélectionnant les contacts dans le répertoire ou manuellement. 
Numéros 2 à 9 : De la même manière, vous pouvez attribuer des numéros de 
composition abrégée aux touches 2 à 9. 
 
Pour effectuer la numérotation abrégée, une fois configuré, appuyez pendant 
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quelques secondes sur les touches Mémoire ou sur les numéros du clavier 
attribués. 
 
Profils 
1. Appuyez sur Menu, accédez à Paramètres, sélectionnez Profils et appuyez 
sur OK. 
2. Choisissez un des modes existants : Général / Silencieux / Réunion / 
À l'étranger. 
3. En mode veille, appuyez sur la touche (*) pour mettre le téléphone en 
mode Silencieux. 
4. Après avoir choisi un mode, vous pouvez personnaliser le type d'alerte, la 
sonnerie, le volume des appels, la tonalité et le volume des SMS, la tonalité et 
le volume des touches et la tonalité d'ouverture/fermeture. 
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Téléphone 
Sélectionnez Téléphone et appuyez sur OK. 
Vous pouvez configurer les options suivantes : 
Heure et date 
Langues 
Raccourcis : Vous pouvez définir la fonction de la touche Haut/Bas. 
Marche/arrêt automatique 
Paramètres d'usine : Pour restaurer votre téléphone, vous devez saisir 1234. 
 
Écran 
A partir de cette option, vous pouvez régler les différents paramètres de 
l'écran tels que l'image de fond, la durée d'éclairage du rétroéclairage ou le 
clavier. 
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Sécurité 
Depuis cette option, vous pouvez régler les différents paramètres de sécurité 
tels que la demande de code PIN, le changement de code PIN ou le 
verrouillage des mots de passe de votre téléphone. 
Paramètres d'appel 
À partir de cette option, vous pouvez ajuster les différentes options d'appel : 
renvoi, appel en attente, restrictions, masquage de l'identification de 
l'appelant et d'autres options. 
 

 
 



 

81 

 

Recommandations et sécurité 
 Soyez prudent lorsque vous êtes à proximité d'usines chimiques, de 

stations-service, de réservoirs contenant des liquides inflammables ou de 

tout autre objet susceptible d'exploser car le téléphone émet des signaux RF 

même lorsqu'il est en mode veille. Éteignez votre téléphone à proximité de 

ces éléments. 

 

 N'utilisez pas le téléphone en conduisant. Si vous devez utiliser le 

téléphone, garez d'abord le véhicule. 
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 N'utilisez pas le téléphone dans les hôpitaux afin de ne pas interférer avec 

les équipements médicaux. Respectez les réglementations en vigueur 

concernant l'utilisation des appareils susmentionnés avant d'utiliser le 

téléphone. 

 

 Ne laissez pas le téléphone ou les accessoires à la portée des enfants. 

 

 Cet appareil est destiné à être commercialisé dans la CEE. 
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 Si vous êtes dans un avion, éteignez votre téléphone avant le décollage afin 

de ne pas interférer avec les équipements de l'avion. Il est dangereux et 

illégal d'utiliser un téléphone portable pendant le voyage. 

 

 Accessoires et batterie : Utiliser les accessoires et batteries fournis par le 

fabricant. L'utilisation d'accessoires non originaux peut endommager le 

téléphone, provoquer des situations dangereuses et annuler la garantie. Ne 

pas altérer, adapter ou casser la batterie. Si le téléphone surchauffe, gonfle 

ou si vous remarquez tout autre phénomène inhabituel, arrêtez d'utiliser le 

téléphone et remplacez la batterie. Déposez les vieilles piles dans des 
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endroits propres. 

 

 Ne chargez pas le téléphone sans la batterie. Éteignez votre téléphone 

avant de retirer la batterie. La base de la prise de courant doit être facilement 

accessible. Le départ-charge est le dispositif de déconnexion. 

 

 Le téléphone n'est pas étanche, gardez-le au sec. Évitez d'utiliser le 

téléphone à des températures très élevées ou très basses. 

 

 Ne jetez pas, ne laissez pas tomber ou ne frappez pas le téléphone car les 
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pièces internes et externes pourraient être endommagées. 

 

 En cas de problème, contactez un service technique agréé, n'essayez pas 

d'ouvrir le téléphone vous-même car cela pourrait être dangereux. 

 

 Si vous avez des questions concernant la manipulation de votre appareil, 

nous serons heureux de vous aider. 
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CE MODÈLE RÉPOND AUX DIRECTIVES INTERNATIONALES CONCERNANT 

L'EXPOSITION AUX ONDES RADIO, ainsi qu'aux exigences du règlement 

européen 2014/53/UE. 

 

Votre appareil mobile est l'émetteur et le récepteur d'ondes radio. Il est 

conçu pour ne pas dépasser les limites d'exposition aux ondes radio 

recommandées par les directives internationales. 

Les directives d'exposition aux ondes radio utilisent une unité de mesure 

connue sous le nom de limite d'absorption spécifique (DAS). La limite DAS 

établie pour les téléphones mobiles est de 2 watts/kg. 



 

87 

 

 

Les valeurs DAS les plus élevées selon les directives de l'ICNIRP pour ce 

modèle d'appareil sont les suivantes : 

 

DAS tête : 0.848 W/kg. 

DAS sur le corps : 0.706 W/kg.  

 

Directive DEEE 2002/96/CE du Parlement Européen du 27 janvier 2003 

relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques. 

 



 

88 

 

Afin de garantir que ces produits subissent un processus de traitement, de 

récupération et de recyclage approprié, veuillez les apporter aux points de 

collecte désignés, où ils seront acceptés gratuitement. En éliminant 

correctement le produit, vous contribuerez à préserver des ressources 

précieuses et à éviter tout effet négatif possible sur la santé humaine et 

l'environnement qui pourrait survenir en raison d'un traitement inapproprié 

des déchets. Veuillez contacter votre autorité locale pour plus de détails sur 

le point de collecte désigné le plus proche. 

Conformément à la législation nationale, des amendes peuvent être 

appliquées en cas d'élimination incorrecte de ces déchets. 
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EU DECLARATION OF CONFORMITY 

Fabricant ou importateur dans l'UE: 

CMR Components, S.L. 

Adresse: Paseo Teruel nº 41.50004 – Zaragoza (Spain) 

 

Nous déclarons la conformité du produit : Funker E300/350 est 

conforme aux exigences essentielles et autres dispositions de la 

directive 2014/53/UE. 

Vous pouvez trouver le texte intégral de la déclaration de conformité UE 

à l'adresse suivante : https://funkertech.com/descargas.php. 
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